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Αθήνα, 18.08.2020 

Α.Π.  : 318 

 
 Προς:    Βουλή των Ελλήνων   

   Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
               Τμήμα Ερωτήσεων  
 Κοιν.:  1. Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο 
              2. Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύ- 
                   σεων - Γρ. Υπουργού 
               
  
             
                     
 

 
 
 
 
Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτή».                                                                                                                                                          

   Σχετ.:    Η με Α.Π. 7957/03.07.2020 Ερώτηση.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο  

Βουλευτής  κ. Κυριάκος Βελόπουλος, σας ενημερώνουμε ότι η στήριξη του τουρισμού σε 

κάθε περιοχή της χώρας καθώς και των επιχειρήσεων και απασχολούμενων στον τουρισμό, 

αποτελούν κύρια προτεραιότητα όχι μόνο του Υπουργείου Τουρισμού αλλά και όλης της 

κυβέρνησης.  

Αναγνωρίζοντας τη μεγάλη σημασία του θεματικού τουρισμού, το  Υπουργείο 

Τουρισμού έχει θέσει ως προτεραιότητα την ανάδειξη ειδικότερα του ιαματικού τουρισμού  

μέσα από την θεσμοθέτηση, ανάπτυξη, προώθηση και προβολή του.  

Ο  θετικές επιδράσεις της ανάπτυξης του θεματικού τουρισμού στην Ελλάδα, 

συμπεριλαμβανομένου του ιαματικού τουρισμού εντοπίζονται σε οικονομικό, κοινωνικό 

και πολιτιστικό επίπεδο, ιδιαίτερα μέσα στις ειδικές συνθήκες τις οποίες έχει δημιουργήσει 

η κρίσιμη κατάσταση λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού.  Ο θεματικός τουρισμός 

αποτελεί μοχλό τοπικής και περιφερειακής τουριστικής ανάπτυξης, συμβάλλοντας στη 

δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, στην προσέλκυση νέων επενδύσεων αλλά και στην 

στήριξη και ενίσχυση της υπάρχουσας απασχόλησης του γηγενούς πληθυσμού με την 

αύξηση του μεγαλύτερου διαθέσιμου εισοδήματος και  τη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου. 

Ως προς τις πηγές Δρανίτσας – Καϊτσας και Κολοβού Εκκάρας, για τις οποίες ο Δήμος 

Δομοκού έχει αιτηθεί την αναγνώρισή τους ως ιαματικές, σας ενημερώνουμε ότι η αρμόδια  

υπηρεσία  του Υπουργείου Τουρισμού έχει ζητήσει την αποστολή συμπληρωματικών 

δικαιολογητικών (με τα από 18603/16.10.2019 και 19117/24.10.2019 υπενθυμιστικά 
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έγγραφα προς τον Δ. Δομοκού), προκειμένου για την παραπομπή του πλήρους φακέλου 

στην Επιτροπή Προστασίας Ιαματικών Φυσικών Πόρων προς εξέταση και μετέπειτα την 

ολοκλήρωση της διαδικασίας αναγνώρισής τους.  Η διαδικασία αναγνώρισης αποτελεί 

προαπαιτούμενο  για τη διαδικασία αδειοδότησης λειτουργίας των ειδικών τουριστικών 

εγκαταστάσεων ιαματικού τουρισμού.  

 

 
        Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ             
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